



江苏高院发布维权典型案例

买到问题轿车获赔30万

近期,江苏省高院梳理了一批保护消费者权益典型案例,并予以发布。其中,有一个案例颇受关注,一名消费者买了一辆轿车后,得知轿车曾在爆炸现场附近停放,于是向车辆销售商索赔,最终获赔30万元。

现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

卖问题车,退还车款再赔30万

2015年12月26日,杨某在泰兴市一汽车销售有限公司购买某品牌汽车,车价17.8万元。后来杨某在汽车官方网站通过所购车辆车架号查询得知,所购车辆的停放场地附近曾发生过爆炸。杨某找汽车销售公司交涉未果,便将该公司告上法庭。

根据最高人民法院《关于贯彻执行<中华人民共和国民事诉讼法

通则>若干问题的意见(试行)》第68条的规定,一方当事人故意告知对方虚假情况,或者故意隐瞒真实情况,诱使对方作出错误意思表示的,可以认定为欺诈行为。最终法院判决:被告泰兴市某汽车销售有限公司退还杨某购车款人民币17.8万元并赔偿损失30万元,杨某将汽车退还给汽车销售公司。

逾期不承担违约责任,开发商被告

龙某、李某与一家房地产开发公司签订商品房买卖合同,房屋总价为1160万元,约定于2014年5月20日前交房,同时该合同第九条约定“每逾期一天,出卖方按日向买受人支付房屋总价款万分之五的违约金”;该合同附件对房屋交付作出特别约定,在合同约定的交房期限届满时,买受人仍未收到开发商书面交房通知的,买受人应在合同约定的交房期限届满当天,到开

发商处索取书面交房通知。合同签订后,龙某、李某按约付清了全部房款,但直到2014年10月12日才收到开发商邮寄的商品房收房催告书,龙某、李某前去收房。后来龙某、李某诉至法院。

法院审理认为,开发商提供的实质上免除其关于通知购房者房屋交接义务的格式条款无效。法院判决:房产开发公司赔偿原告龙某、李某逾期交房违约金84.1万元。

“极品海参”欺诈被判3倍赔偿

王某在一公司购买某品牌“极品海参”4盒,每盒3200元,共花费1.28万元。“极品海参”包装盒正面标有“极品”字样,侧面引用《本草拾遗》《本草纲目拾遗》的内容,表明海参在治疗疾病、提高免疫等方面的功效,包装盒背面标注质量等级为三级。法院经审理认为,食品广告的内容应当真实合法,不得含有虚假、夸大的内容,不得使用“国家级”“最高级”“最佳”等用语,不得涉及疾病预防、治疗功能。该案中商品的外包装上使用“极品”字样,属于绝对化语言,同时引用文献表明具有疾病预防和治疗功能,极易误导消费者;涉案商品外包装正面显著位置标注有“极品”字样,在背面却标注质量等级为三级,属于欺诈行为。最终法院判决被告公司退还1.28万元,赔偿人民币3.84万元;王某向被告公司退还“极品海参”4盒。

数据

江苏人平均每天收到705万件快递



制图 李荣荣

快报讯(记者 杨菲菲)3月14日,江苏省邮政管理局召开新闻发布会,在全省启动“诚信快递你我同行”3·15主题宣传活动,向市民普及快递维权知识。现代快报记者了解到,去年,江苏全省共寄出28亿件快递,平均每天都有777万件快递从江苏飞往全国各地乃至国外;江苏人“买买买”的能力也很强,每天平均收到705万件快递。

在会上,省邮政管理局副局长陈京生公布了2016年江苏省的快递数据。数据显示,2016年,江苏一共发出了28亿件快递,平均每天都要发出777万件

快递。“在全国来说,江苏的快递量排第三,前两位分别是广东和浙江。这也说明江苏的产品很受大家的欢迎。”该负责人表示。现代快报记者了解到,江苏十三个市中,发快递前三名是苏州、南京和无锡,三市的快递发出量占全省的60%左右。

不只是发出的快递多,江苏人“买买买”也很强,2016年,江苏平均每天要收到705万件快递,其中7成是江苏人通过网购平台购买的,“江苏人均网购量有22件。购买力很强,从数据上看,广东、浙江发过来的包裹比较多。”该负责人透露。

种牙的钱没白花,6旬老人重拾好口福

德系雅度口腔“即拔即种即走”专题讲座再度引发种牙热潮

上周六,雅度口腔新年首场“即拔即种即走——种植牙专题讲座”就赢得满堂喝彩。针对很多市民对“即拔即种”的疑惑,雅度口腔吴学铭院长做了精彩细致的讲解。通俗的语言,详实的案例,令参与活动市民直呼过瘾。“参加这场活动,主要就是为了打消心里疑虑,真实的案例、科学的讲解真让我心动,要是早听这场课,我早就种牙了。”一位市民说道。雅度口腔的即拔即种即走快速即刻种植牙不仅成功帮助众多缺牙市民种上了好牙,也引起了很多市民疑虑:能这么快吗,这么快品质能好吗?吴学铭院长用详实的案例,科学的讲解打消了市民心中的疑虑,现场再度引发报名种牙热潮。 通讯员 赵云龙



吴学铭院长“即拔即种”专题讲解令种牙市民深感钦佩

种上好牙重拾好口福 6旬老人直言钱没白花

“虽然种牙花费不少,但我觉得这钱真的没有白花,以前没牙的时候稍硬一点食物都不能吃,我相信在座的大家都深有同感,安装活动假牙吧,不是咬不动食物就是经常发炎,安上去也别扭,所以我就慕名来到雅度口腔做了种植牙,当时也是吴院长为我种牙的,我可以负责任地跟大家说,吴院长种牙速度又快效果又好,我种了4颗牙连1小时都没有,现在用了有4个多月了,排骨、盐水

鸭基本上什么都能吃……”活动现场,家住栖霞区的卫大爷忍不住站起来发言,“我当时也不知道什么是‘即拔即种’,是我亲家在这里种牙后感觉好告诉我,我就来了,今天听了吴院长的讲解,我才明白种牙原来有这么多学问,你们既然想种牙,我告诉你们,到雅度种牙你们选对了,不过,我可不是‘托’啊……”老人的发言引得现场笑声一片。 别看老人现在一脸开心,

其实去年年底到雅度口腔种牙时可是忧心忡忡。为什么呢?根据口腔检查结果来看,老人的口腔状况相当不乐观,不仅有炎症,剩余的几颗牙也都晃动,另外,牙槽骨也呈现萎缩状况。但通过雅度口腔“智能4D导航种植牙”技术,吴院长不到1小时就为老人种上了4颗好牙。现在老人吃啥都可以,得知有这次活动,老人非要参加,说要以自己的亲身体会,帮雅度口腔做个宣传。

种颗牙连拔带种很快完成 吴院长详解即拔即种奥秘

“看来大家对‘即拔即种’都非常感兴趣,我也非常理解,能早一天用上好牙谁都期盼,那么我们雅度口腔是如何做到的呢?”吴学铭院长说道。“这主要归功于‘人工智能4D导航种植牙’,短时间微创微痛种植效果就是依靠这项技术创造出来的。”吴院长透露道,传统种植牙手术需要切开牙龈,植入植体后再缝合切口,而这项种牙术优势在于快速、微创、微痛,环切牙龈后,直接在牙槽骨上制备孔洞,然后植入种植体即可,不仅出血量少,无需缝合而且术后不容易肿痛。因此,非常适用于即拔即种手术。

“另外,嘴里有松动牙、烂牙根

时,如果按照常规手术,拔牙容易带出大量骨质,必须等骨头长好后,这也是传统种植牙需要长达3-6个月种植周期的主要原因,不仅要多等半年,还要挨上两刀,不仅给种牙怕疼的老人带来心理上的压力,而且还会产生新的创伤。”吴院长表示,运用4D智能导航种植技术,利用微创器械分段取出牙根,保留更多骨组织活性,不仅减少骨粉运用,降低种牙费用,更重要的是利用原有的拔牙窝种牙,拔牙、种牙一步到位,既节省了费用,又提高了种牙速度,降低了创伤,非常适合牙齿松动、有残缺牙市民。

精研数十年种植牙“男神”引发新一轮种牙热潮

对于吴学铭院长的精彩讲解,参与活动的市民给予了很高评价。“一直对即拔即种有点疑虑,听了吴院长的讲解,现在明白了;要是早听上这节课,早就来种牙了……”顾客信服之余纷纷到前台预约登记种牙。的确,这位曾留学德国专攻种植牙,现任雅度口腔中方院长的吴学铭,如果没有超凡的医学造诣,是不可能得到越来越多顾客信赖的。

每天上午八点半,他都会准时走进办公室。提前半个小时上班,这是他多年养成的习惯。翻阅已经制定好的种植牙方案,再审核一下手术细节查看有无疏漏。一切准备得当,吴学铭院长准时来到手术室,开

始当天的第一台手术。环切牙龈、清除残余牙根、植入种植体、缝合切口……一整套动作行云流水。种1-2颗牙的顾客很快就能走出手术室。稍事休息,第二台手术如期开始。种上牙的顾客按捺不住内心的喜悦,不停地看着嘴里刚种上的好牙;候诊区的顾客一边羡慕一边等候自己即将到来的种牙手术;前台又有一批慕名来找他种牙的顾客在预约登记……“找吴院长种牙就是图放心!”朴实的语言折射出顾客心里对他十足的信任感。

如果你想种上高品质好牙,请拨打本报爱牙热线咨询。

本报热线:84783589